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JlaHB! KB CTODOHBI M YIOJ MEXAy HMMi.
Hailnte OCTANBHBIE ABA VIJA M TPEThIO
cTopory, ecimi:

Da=12,b=8 y
a=7"b=237
3)b=9, c=17a
4)b =14, c =10, o
5)a=32,c=23p

6)a =24, c=18 p = 15
B TpeyroNBHMKe 91Nk ABe CTOPOHH K
yroi, npoTHBOeHaNH ORHOM K3 CTOPOH.
Haitaure ocranbkbie Yrust 1 copomy Tpe-
yromsmuxa, ecxu:

Da=12,b=5,

a=271,b=09,
3a=34b=12
Hha=2"b=-4,
5a=6 b8,

Jlass: Tpu cropors: Tpeyronsmua. Haiiu-
‘e ero yrumI, ecam:

NDa=2 b=3 4
2a=17 b=2 8
8a=4, b=5 7

18;
39
5.

4 a=15, b= 24,
5 a =23 b=17,
6)a=1551b=21

ananns
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